

Léto však není jen ve jménu dětských radovánek, ale i přímo vybízí k akcím dobrovolnického charakteru. Jednou z unikátních a inspirativních způsobů je účast na workcampu. O co jde? O mezinárodní dobrovolnický projekt, během kterého spolupracuje a tráví volný čas skupina zahraničních dobrovolníků. Letos MAska svůj druhý workcamp zaměřila na společnou přípravu a realizaci programu pro příměstský tábor, který se odehrál v angličtině. A jaké že kultury se k nám sjely? Ázerbájdžán, Itálie, Kostarika, Španělsko, Belgie, Taiwan a Mexiko!

Začátkem roku se MAska zapojila do pomoci nízkopříjmovým domácnostem ve věci získání dotace z programu Nová zelená úsporám light. MAS Mezi Hradky 20. 10. 2023 poskytla konzultaci více jak 200 domácnostem ve věci podání žádosti o dotaci. Z toho 59 projektů je již úspěšně ukončeno. A tato čísla stále narůstají.



Na závěr pro Vás máme tipy na výlet pro rodiny s dětmi. Na území MASky můžete najít 10 questingových tras neboli hledáček. S hrací kartou se vydávají účastníci poznávat nová místa, luští šifry, a na konci trasy pro malé luštitelé čeká i drobná odměna. Questing nepřináší jen informace a zajímavosti o daném území, ale dává především prostor rodinám trávit čas spolu a s přáteli. Vyberte si na <https://www.mezihrady.cz/aktivity-mas/> trasu, kterou se vydáte. Nebo zkuste všechny!

Zaujala vás činnost MASky a chcete vědět, co nového připravuje? Sledujte nás! www.mezihrady.cz nebo <https://www.facebook.com/MeziHrady/>

Autor článku: Ing. Pavla Dvořáková, projektová manažerka

Datum a místo vydání: 27. 11. 2023 Nový Jáchymov Číslo: 11/2023

Periodický tisk územního samosprávného celku

Obecní úřad Nový Jáchymov, Tyršova 31, 267 03 Nový Jáchymov

IČ: 00233650

Registrace: MK ČR E 105 43, Náklad: 350 výtisků měsíčně, ZDARMA

web: www.obecnovyjachymov.cz, e-mail: info@obecnovyjachymov.cz

Nový Jáchymováček



Obecní úřad

Vážení spoluobčané,

V měsíci listopadu, předposledním měsíci tohoto roku, jsme oslavili Den Všech svatých, uctili památku zesnulých, nedočkali se příjezdu Martina na bílém koni, připomněli si Den za svobodu a demokracii, Mezinárodní den studentstva a další významné světové dny. Byl to měsíc různými akcemi vcelku nabitý, a nyní bychom se všichni měli již pomalu připravovat na prosinec, nejvýznamnější měsíc v roce. Obklopí nás sváteční atmosféra a proběhnou setkání s rodinnými příslušníky, přáteli a s lidmi, se kterými jsme se v tomto hektickém a náročném roce nestihli potkat. Važme si všichni těchto okamžiků a zapomeňme pro jednou i na případné osobní neshody mezi námi a našimi blízkými. Věnujme se také sami sobě, pomáhejme druhým a užívejme si tyto krásné sváteční chvíle tak, abychom měli vždy na co v dobrém vzpomínat.



Pokud máte námět na nějaký příspěvek do našeho periodika, neváhejte a oslovte nás osobně nebo elektronicky na: info@obecnovyjachymov.cz

Kultura v Novém Jáchymově

Plesová sezóna

- 13. 1. 2024 Dětský karneval od 15h
- 13. 1. 2024 Hasičský ples
- 9. 2. 2024 Karneval Sportovců
- 23. 3. 2024 14. Školní ples



Mikuláš v Novém Jáchymově, 5. 12. 2023

Domluvte si prosím návštěvu Mikuláše, čerta a anděla. Napsat můžete i nějaké hříchy Vašeho dítěte na jeden z níže uvedených kontaktů.

Marie Šlejmarová, 777 745 757, marie.slejmarova@seznam.cz

Adriana Hříbalová, 731 858 397, adriana.hribalova@seznam.cz

2. Vánoční jarmark s tradičním rozsvícením vánočního stromku

Kulturní výbor obce Nový Jáchymov Vás srdečně zve na **2. Vánoční jarmark**. Pojďme společně přivítat nejkrásnější svátky roku v neděli **3. 12. 2023 od 15:00 hod.** v parku u Diany. Vánoční atmosféru provoní tradiční „svařák“ a vánoční dobroty. Rádi ochutnáme dobroty i z Vaší kuchyně. Další občerstvení zajistí Penzion a restaurace Diana.

Pozvání také patří jáchymovským seniorům, kteří navštěvují pravidelná posezení. Přijďte se podívat na vystoupení žáků MŠ a ZŠ Nový Jáchymov a ochutnat vánoční dobroty.

Bližší informace sledujte na vývěsních plochách, v Jáchymováčku a na FB Kultura v Novém Jáchymově.

Místní akční skupina je jako tým superhrdinů pro venkovskou oblast!

Tito hrdinové však nepotřebují pláště, masky či nadpřirozené schopnosti. Místní akční skupiny (dále také MAS) se zaměřují na rozvoj venkovských oblastí a podporu místních projektů. Jsou to prostě normální lidé, kteří mají rádi svou oblast a chtějí ji zlepšit pro všechny.

V České republice se nachází k 1. 1. 2023 celkem 181 MAS. Která že je ta „místní“? Na území obcí *Běleč, Bratronice, Broumy, Červený Újezd, Hředle, Hudlice, Hýskov, Chrustenice, Chyňava, Kublov, Nenačovice, Nižbor, Nový Jáchymov, Otročiněves, Svárov, Svatá, Trubín, Trubská, Vraž, Železná* působí **MAS Mezi Hrady, z.s.** Pojďme se podívat, jak vaše MASka pomáhá rozvíjet své území.

Jedním z nástrojů je aktivní získávání a rozdělování dotačních prostředků z fondů Evropské unie, z krajských a národních programů i od soukromých dárců. S pomocí MASky bylo v období let 2014 - 2020 pro území získáno bezmála 52 mil. Kč a tím byla podpořena řada projektů např. oprava komunikací, vybavení škol, přestavba prodejny na kulturní centrum či výsadba stromů. Na své si přišli i hasiči, zemědělci a spolky (nákup party stanů, ozvučovací technika aj.). Podpořené projekty najdete zde: <https://www.mezihrady.cz/projekty-3/>. Obdobně tomu bude i v novém programovém období 2021 – 2027, kde mimo jiné i část finanční prostředků poputuje do podnikatelské sféry.

Podpora MASky míří i na činnost ostatních organizací působících v daném území. V letošním roce MAS do území rozdělila 50 tis. Kč na pořádání a propagaci regionálních kulturních a společenských akcí a jarmarků. Některých akcí se MAS i aktivně zúčastňuje se svým dětským programem. <https://www.mezihrady.cz/aktivity-mas/>

MAS Mezi Hrady se dále tradičně postarala o letní zážitky tentokrát 50ti dětem z Hudlic, Nižboru, Broum a blízkého okolí. Příměstské tábory jsou skvělým způsobem, jak dětem zajistit zábavu, učení a dobrodružství během letních prázdnin. A jak dobře se děti bavily, můžete shlédnout ve fotogalerii <https://www.mezihrady.cz/aktivity-mas/primestske-tabory-6/>.